
Correction travail 13 au 17 avril 

Lundi 13 avril :  

- Français 

Vocabulaire : Exercice 1 p. 228 

1) Opération : acte médical pratiqué par un chirurgien – technique 

mathématique 

2) Cours : écoulement d’une rivière – enseignements à l’école  

3) Rose : couleur rouge pâle – fleur du rosier 

4) Pièce : monnaie – espace habitable d’une maison  

Grammaire, exercice 2 p. 143  

a. Une table basse 

b. Un conte merveilleux  

c. Un petit pain 

d. / 

e. Une jupe plissée 

f. Un exercice difficile 

Conjugaison, exercices 2 p. 165 

1) Vous pliiez vos vêtements avec soin. 

2) Nous copiions le texte. 

 

Orthographe : exercice 1 p. 194 

a. Les enfants adorent la compote de pommes. 

b. Les contes sont les histoires favorites des petits. 

c. Je compte jusqu’à dix et j’arrive. 

d. Pour faire cet exercice, il faut avoir bien compris la règle. 

 

- Mathématiques, nombre. 

Exercice 6 p. 23 

48 < 116 < 621 < 899 < 901 

 

Grandeurs et mesures : exercice 2 p.92 

 

a. Une fourmi : 3 g 

b. Un vélo : 15 kg 

c. Un bonbon : 15 g 

d. Une baguette de pain : 200 g 

e. Un autobus : 15 t 

f. Un sanglier : 100 kg 

 

Calculs : exercice 8 p. 58 

a. 285 x 10 = 2 850 ; 327 x 10 = 3 270 ; 40 x 10 = 400 

b. 208 x 10 = 2 080 : 490 x 10 = 4 900 ; 100 x 10 = 1 000  

 

    

 

 

 

 

 

 



Mardi 14 avril : 

- Français 

Vocabulaire : exercice 2 p.228  

a. Le trapèze se balance en haut du chapiteau : cirque. Le mot 

chapiteau m’a permis de trouver. 

b. L’avocat se mange en salade : nourriture. Les mots mange et 

salade m’ont permis de trouver.  

 

Grammaire : exercice 3 p. 143 (adjectifs en rouge) 

Un lapin aux carottes, c’est délicieux. Mais accompagné d’une sauce à la 

crème fraîche et d’une portion de frites bien grasses, c’est encore 

meilleur. Gros-loup est de cet avis, voilà pourquoi il est devenu si gros. 

Conjugaison : exercice 5 p.165 

a. Crier : nous crions – nous criions 

b. Oublier : nous oublions – nous oubliions 

c. Manger : nous mangeons – nous mangions  

d. Avancer : nous avançons – nous avancions  

Orthographe : exercice 2 p. 194 

a. Nous avons assisté à leur naissance. 

b. Dans le noir, il est difficile de changer l’ampoule. 

c. Le vent emporte le parasol rouge qui s’envole. 

d. Les fils de mon nouveau cerf-volant sont tout emmêlés. 

 

- Mathématiques, nombres : 

Exercice 7 p.23 

943 > 800 > 780 > 122 > 42 

Grandeurs et mesures : Exercices 4 et 5 p.93 

Exercice 4 : 

a. 3 kg = 3000 g 

b. 8 kg = 8000 g 

c. 7 kg = 7000 g 

d. 4 kg = 4000 g 

 

Exercice 5 : 

a. 5000 g = 5 kg 

b. 2000 g = 2 kg 

c. 4000 g = 4 kg 

d. 9000 g = 9 kg 

 

Calculs : exercice 10 p. 59 

a. 7 x 10 = 70 ; 19 x 100 = 1 900 ; 4 x 1 000 = 4 000 

b. 80 x 100 = 8 000 ; 40 x 10 = 400 ; 3 x 1 000 = 3 000 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Jeudi 16 avril :  

- Français 

Vocabulaire : Exercice 8 p. 229 

a. Le serveur apporte les verres sur un plateau : définition 3. 

b. La vendeuse pose les fruits sur le plateau pour les peser : définition 

4.  

c. Sur le plateau, silence ! On commence à tourner le film : définition 

1.  

d. En montagne, sur les hauts plateaux, le berger rassembler les 

moutons : définition 2. 

 

Grammaire, exercice 7 p. 143 

Etre bavard : il est bavard, elle est bavarde, ils sont bavards, elles sont 

bavardes.  

Etre heureux : il est heureux, elle est heureuse, ils sont heureux, elles sont 

heureuses.  

Etre effrayé : il est effrayé, elle est effrayée, ils sont effrayés, elles sont 

effrayées.  

 

Conjugaison, exercice 7 p. 165 

a. Nous visitions la ville dans un petit train. 

b. Les ailes du moulin tournaient rapidement. 

c. Le berger surveillait son troupeau. 

d. Tu apportais des fleurs à ta grand-mère. 

e. Vous copiiez vos devoirs rapidement. 

Orthographe, exercice 4 p. 195 

a. Myriam aime plonger du haut du rocher. 

b. Comment prévoir le temps sans se tromper ? 

c. Il faut mettre plusieurs timbres sur cette lettre. 

d. C’est impossible d’ouvrir cette porte ! 

 

- Mathématiques, nombre. 

Exercice 8 p. 23 

a. 51 < 151 < 501 < 511 < 515 < 551 

b. 99 < 225 < 236 < 241 < 247 < 298 

 

Grandeurs et mesures : exercice 7 p.93 

a. 3 kg 2 00 g = 3000 g + 200 g = 3200 g 

b. 3 kg 5 g = 3000 g + 5 g = 3005 g 

c. 6 kg 20 g = 6000 g + 20 g = 6020 g 

 

Calculs : exercice 14 p. 59 

a. 6 x 300 = 1 800 ; 5 x 400 = 2 000 ; 8 x 200 = 1 600 ; 3 x 300 = 900   

b. 9 x 400 = 3 600 ; 7 x 300 = 2 100 ; 4 x 200 = 800 ; 6 x 500 = 

3 000 

 

 

 

 

 



Vendredi 17 avril : 

- Français 

Vocabulaire : exercice 9 p.229  

a. Je passerai te chercher pour aller au cinéma. 

b. L’armée réussit à vaincre la ville assiégée. 

c. Peux-tu acheter du pain à la boulangerie ? 

d. Le cambrioleur a eu le temps de voler tous les diamants. 

e. Il attrape un livre sur le haut des étagères. 

Grammaire : exercice 8 p. 143  

a. Une princesse courageuse. 

b. Un vêtement coloré. 

c. Une clairière fleurie. 

d. Un cri joyeux. 

e. Un ciel nuageux. 

Conjugaison : exercices 9 p.165 

a. Vous corrigiez votre exercice. 

b. Tu rêvais de voyager. 

c. Vous souffliez sur la bougie. 

d. Il étalait la pâte.  

 

Orthographe : exercice 7 p. 195 

a. Ma mère demande à mon frère de ranger sa chambre. 

b. En cas d’incendie, il faut appeler les pompiers. 

c. Le lierre est une plante qui grimpe au mur. 

d. Michel est inconsolable, il a perdu son vélo.  

e. L’imprimerie a été inventée par Gutenberg. 

 

- Mathématiques, nombres : 

Exercice 9 p.23 

a. 482 > 480 > 434 > 430 > 428 > 344 

b. 532 > 523 > 352 > 325 > 253 > 235 

Grandeurs et mesures : Exercice 8 p.93 

a. 2700 g = 2000 g + 700 g = 2 kg 700 g  

b. 6008 g = 6000 g + 8 g = 6 kg 8 g 

c. 3080 g = 3000 g + 80g = 3 kg 80 g 

d. 4052 g = 4000 g + 52 g = 4 kg 52 g 

Calculs : exercice 15 p. 59 

a. 57 x 6 = (50 x 6) + (7 x 6) 

           = 300 + 42 = 342 

 

74 x 4 = (70 x 4) + (4 x 4) 

           = 280 + 16 = 296 

 

88 x 7 = (80 x 7) + (8 x 7) 

           = 560 + 56 = 616 

 

b. 93 x 8 = (90 x 8) + (3 x 8) 

           = 720 + 24 = 744 

 

35 x 9 = (30 x 9) + (5 x 9) 

           = 270 + 45 = 315 

 

27 x 5 = (20 x 5) + (7 x 5) 

           = 100 + 35 = 135 

 


